
 

Zpráva o činnosti vedoucího oblasti 
informatiky a sociálních sítí ČSTS 
za období 27. 11. 2024 – 26. 11. 2025 
 
 
1.​ Úvod 

 
Pozice vedoucího informatiky a sociálních sítí (dále jen „VoI“) navázala na předchozí období, které 
procházelo mnoha zásadními změnami. Po vytvoření nových profilů na sociálních sítích a vzniku nového 
webu s názvem tanecnisport.cz byla nutná úprava marketingové strategie a plnění obsahu zmíněných 
platforem.  
 
V uplynulém období se VoI zabýval zejména tvorbou nové strategie sociálních sítí a její realizací. Směr 
sociálních sítí se dle plánu ubírá více směrem krátkých videí, která jsou díky profesionálnímu zachycení 
velmi poutavá a vykazují vysoká čísla sledovanosti, dosahu a interakcí. 
 
Po odstoupení VoM z VR a restrukturalizaci úloh ve VR bylo potřeba některé úkoly od VoM převzít a začít 
hledat adekvátní náhradu za VoM. Společně s Pr jsme se rozhodli pro cestu profesionalizace oblasti 
marketingu a po několika pohovorech jsme do role marketingového manažera ČSTS obsadili paní Pavlu 
Beníškovou.  
 
V neposlední řadě se VoI podílel na zajištění reportáží a audiovizuálního obsahu z velkých akcí roku 2025. 
Největší akcí roku bylo určitě MS v latinskoamerických tancích a MS Showdance ve standardních tancích, ze 
kterého je pořízen cenný obsah sociálních sítí. VoI se taktéž podílí na přípravách výročí 100 let od založení 
svazu v kooperaci s VoV. 
 
 
 

 
2.​ Činnost v období 27. 11. 2024 – 26. 11. 2025 

 
2.1.​ Oblast sociálních sítí 

●​ Profil - Taneční sport  
o​ Krátká profesionálně zachycená a sestříhaná videa  
o​ Jednotný  grafický styl propojený s webem 
o​ Přiblížení tance běžné populaci 
o​ Obsah pro širokou veřejnost  
o​ Spolupráce s WDSF na některých reels 
o​ Rozhovory s reprezentanty 

●​ Profil - Český svaz tanečního sportu 
o​ Výsledkový servis 
o​ Vybrané aktuality ze žlutého webu 
o​ Obsah zejména pro členy 
o​ Spolupráce s organizátory na propagaci soutěžních akcí 
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http://tanecnisport.cz


 

 
2.2.​ Oblast nového webu 

●​ tanecnisport.cz 
o​ Tvorba článků různého typu pro širokou veřejnost 
o​ Bannery na největší akce roku 
o​ Reportáže ze všech MČR 
o​ Rozhovory s úspěšnými reprezentanty 
o​ Tvorba nové sekce pro výročí oslav 100 let svazu 

 
 

3.​ Závěr 
 
Uplynulé období bylo pro oblast informatiky a sociálních sítí upevněním nastaveného režimu s mírnými 
změnami. Pozornost byla upřena na největší soutěžní akce jako MS v latinskoamerických tancích v Brně, 
Olympiáda dětí a mládeže v Ostravě, všechna MČR a STL. Obsah sociálních sítí je nyní zaměřen na 
profesionální video s vysokou sledovaností. Po rezignaci VoM z VR byly některé úkoly přesunuty pod VoI. 
Byl ustálen marketingový tým, ve kterém je marketingový manažer, fotograf, správce sociálních sítí, 
kameraman a redaktor. V přípravách jsou oslavy výročí 100 let od založení svazu. 
 
Cíle výhledy této oblasti na příští období jsou:  

-​ Dále přinášet zajímavý obsah prostřednictvím sociálních sítí - Facebook, Instagram, YouTube 
-​ Přeměnit vysoká čísla zhlédnutí do sledujících našich kanálů 
-​ Celý rok 2026 věnovat oslavám výročí 100 let od založení svazu 
-​ Dále zkvalitňovat a správně dávkovat obsah na webu a sociálních sítích 
-​ Zapojit do spolupráce na tvorbě obsahu i kluby 

 
 
 
 
 
 
Zpracoval:​ Ing. Ondřej Sliška 
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